MYHUIHUIAJBHOE BIO/JUKETHOE OBIIEOBPA3OBATEJIbHOE YUPEKIEHUE
OBPA3OBATEJIbHBIM HEHTP «bAT'PATUOH»

BapuanT 1
UTOr0BOE TECTHPOBAHMS 10 MaTeMaTHKe sl
o0yuawiuxcs / Kjaacca (mepesoja B 8 kjacc)
(na svinoanenue pabomol omgeooumcst 90 murym,
KO 8ceM 3A0aHUSM OO0JIHCHBL OblMb NPUBEOEHbL PA3BEPHYMbLE PeULeHUs)

1. YnpocTure BbIpaxkeHue:
a) (2x-3)%-(5x+3)(3-5x)
16°
6) 8427
2. lana auHeiinast pynkous y=4-2x
a) Haiinute Touku nepeceueHus rpaduka QYHKIMU ¢ OCSIMUA KOOPMHAT
b) Tlocrpoiite rpaduk GyHKIHH
c) Ipunamiexur mu rpaduxy Gyakuun Touka A(-11;26)? orBer 00OBsICHUTE.
3.Peminte ypaBHeHHe:
a) -3(-x+5)+2(-2x-1)=-(-3x+19)
b) x3-9x=0
4.Pa3j10kuTEe MHOTO04YJIEH HA MHOKHUTEJIU:
a) 2ax-5ay-2bx+5by
b)4x-x*+y>-4y
5. Haiigure yncao,eciim 13% ero paBHbI:

a) 260
b) 6,5
c) 0,0042
d 1,69

6. OT ces1a 10 ropoja JlerkoBasi MalllMHA jJ0€exajia 3a 2 yaca, a rpy3oBasi 3a 5 4acoB.
HaiiguTe cKOPOCTH IBHKEHUSI KAXKI0ii MAIIUHBI, €CJIM CKOPOCTH TPy30BHKA Ha 48 KM/4
MeHbLIe CKOPOCTH JIETKOBOM MalllUHBI.
7. Pemrure 3a1auy:

ml|n

k — cexymasn

m 1 Z£1 =60% or £2
Z1, Z2 —7

n

k/2

8.Jlano: 2B = 2C =90° 2ADB =40°, £BDC = 10°. lokaxurte: AABD = ADCA



MYHUIHUNAJBHOE BIO/JUKETHOE OBIIEOBPA3OBATEJIBHOE YUPEKIEHUE
OBPA3OBATEJIbHBIM HEHTP «bAT'PATUOH»

Bapuanr 2
UTOr0BOE TECTHPOBAHMS 10 MaTeMaTHKe sl
o0yuawiuxcs / Kjaacca (mepesoja B 8 kjacc)
(na svinoanenue pabomol omgeooumcst 90 murym,
KO 8ceM 3A0aHUSM OO0JIHCHBL OblMb NPUBEOEHbL PA3BEPHYMbLE PeULeHUs)

1.Ynpocrure BbIpaxkeHue:
a) (3)(-2)(2x+3)-(3x-4)2

912
b) 38275
2./l1ana nuHeiinasa pyHKOuA y=6-3x
a) HaiiauTe Touku nepecedeHus rpaduka QyHKIMHA C OCSIMUA KOOPIHHAT
b)IToctpoiite rpaduk GpyHKIIHH
C)I[Ipunamiexut Jiu rpaduky GyHkimn Touka A(-12;42)? orBeT 00bsICHHTE.
3.Peminte ypaBHeHHe:
a)4(-2x-1)-3(-x+5)=-(-2x-17)
b)x3-16x=0
4.Pa3j10kuTEe MHOTO04YJIEH HA MHOKHUTEJIU:
a) 3am-2bm-2bn+3an
b)x2-5x-5y-y?
S5.Haiingurte 20% oT uncia:

a) 300
b) 2

c) 45
d) 0,05

6.I1ycTh U3 ropoaa B cei0 aBTOMOOWIbL npoexasi 3a 4 yaca. Ha odpaTtHom nyTH oH
YBEJIMYHJ CKOPOCTh Ha 20 KM/4 U BepHYJIics B ropoa 3a 3 yaca. Haiiaurte paccrosinue ot
ropoja o ceJia.

7.Peminte 3a1a4y:

mln

P — ceKymas
Z1:/2=3:2
£1,22—17

8.Jlano: 2B = 2C =90° 2ADC =50°, ZADB = 40°. loxa:xxkunte: AABD = ADCA.



CucreMa oleHMBAHHUS UTOTOBOT0 TECTHPOBAHUS
10 MaTeMaTHKe 115 00y4aroumxcs B 7 Kiacce
(na évinonnenue pavomot omeooumcsa 90 munym)

OneHuBaHue OTAeJIbHBIX 3aJaHUH

Homep | v | o 13 14 |5 |6 |7 |8 Hroro
3adaHuA
Bamsl 2 3 2 2 2 2 2 2 17

YKa3aHus K OLIEHUBAaHHIO, 0000IIEHHEBIE
KPUTEPHUH POBEPKH.
Pexomenoyeman mabnuya nepesooa 6annos 8 ommemxu no NAMUOALILHOU WKAle

OTMeTKa o «2» «3» «4» «5»
NATHOAJIBHOM IKaJIe
IMepBuuHbIE GaLIbI 04 5-9 10-13 14-17
Kpurepuu Bael
XO0J1 pellIeHns] BEPHBIM, NOJy4YEeH IPaBUIbHBIN OTBET. 2
XO0J peleHns BEpHbIH, BCE IIaru NpUCyTCTBYIOT, HO 1

JOTIyITIIeHa OJ/THa oIrOKa Jiroboro xapakrepa. C eé yuetowm,
JaJTbHEHTIIee PEIICHHUE BRIIOJTHEHO BEPHO.
Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIONINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM 0

KpuTtepuu onleHHBaHWS YCHEIIHOTO BbINOJHEHHSI BCTYNUTEILHOT0 HCTIBLITAHUA:
0 — 4 6amI0B — BCTYNUTEIBHOE UCIIBITAHUE HE IIPOMICHO
5-17 6amioB — BCTYNUTENHHOE UCITBITAHKE YCIIEITHO TIPOHICHO.




